                                                             Контрольная работа по математике для 1 класса
1 вариант
1.Выполнить действия 
10+8=                                  3+10=
8+11=                                  12-2=
2.Реши задачу
Девочка с мамой испекли пирожки. 7 пирожков с яблоком и 10 пирожков творогом. Но сколько  больше пирожков испекла  мама, чем девочка?  Сколько всего пирожков испекли они вместе? 
3. Записать числа
1дес.4ед.=                      1дес.6ед.=                    2дес.0ед.=
1дес.6ед.=                      1дес.5ед.=                    3дес.0ед.=
4. Поставить знак >,< или =.
10+2…15                          18-8….9
15-10…12                        12+1…20
5* Начертить отрезки длиной 1 дм.  и 9 см. Определить, на сколько один отрезок длиннее другого.
2 вариант
1.Выполнить действия 
10+7=                                  5+10=
8+12=                                  12-10=
2.Реши задачу
Девочка с мамой испекли пирожки. 8 пирожков с малинкой и 11 пирожков капустой. Но сколько  больше пирожков испекла  мама, чем девочка?  Сколько всего пирожков испекли они вместе? 
3. Записать числа
1дес.6ед.=                      1дес.3ед.=                    4дес.0ед.=
1дес.5ед.=                      1дес.2ед.=                    2дес.0ед.=
4. Поставить знак >,< или =.
10+3…15                          18-10….9
16-10…12                        14+1…20
5* Начертить отрезки длиной 1 дм  и 7 см. Определить, на сколько один отрезок длиннее другого.

2 класс
1 вариант
1. Реши примеры
13+(10+15)=                                (2*3)+(5*3)=
23+(50-10)=                                 (3*4)-10=
2. Продолжить записи
22>7 на…..                       35<45 на…..
25<37 на….                       40>25 на….
3. Реши задачу
Рыбак поймал рыбу. Он поймал уже 12 окуни, столько же ершей, а остальные –щуки.
Всего рыбак поймал 25 рыб. Сколько щук поймал рыбак?
4. Реши.
1дм+1дм5см=             2дм+3дм=              
1дм1см+2дм=             5дм-2дм=
        5* Начерти квадрат сторонами 5см (периметр квадрата)
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2 вариант
5. Реши примеры
14+(10+11)=                                (3*3)+(4*3)=
25+(30-10)=                                 (5*4)-10=
6. Продолжить записи
25>7 на…..                       32<42 на…..
27<37 на….                       50>25 на….
7. Реши задачу
Рыбак поймал рыбу. Он поймал уже 15 окуни, столько же ершей, а остальные –щуки.
Всего рыбак поймал 30 рыб. Сколько щук поймал рыбак?
8. Реши.
2дм+1дм5см=             3дм+2дм=              
2дм2см+2дм=             6дм-3дм=
        5* Начерти квадрат сторонами 4см (периметр квадрата)



   


